

Poziv na dostavu projektnih prijedloga

„RAZVOJ, ŠIRENJE I UNAPRJEĐENJE KVALITETE IZVANINSTITUCIJSKIH SOCIJALNIH USLUGA KAO PODRŠKA PROCESU DEINSTITUCIONALIZACIJE“

Pitanja i odgovori br. 6

15.12.2020.

R. BR.	Pitanje	Odgovor
1.	<p>Molimo objašnjenje neusklađenosti unutar Poziva: Razvoj, širenje i unaprjeđenje kvalitete izvaninstitucijskih socijalnih usluga kao podrška procesu deinstitutionalizacije (UP.02.2.2.12). Na str. 48.-54. Mjerljivi ishodi, Komponenta 1 - obavezni ishodi navode se mjerljivi ishodi A1, B1, C1, D1-D11, te neobavezni ishodi E1-E3, dok se u excel tablici Obrazac 4-Mjerljivi ishodi (koja se prilaže u prijavi) navode drugačiji mjerljivi ishodi i ima ih manje (ishodi iz kategorija D i E).</p> <p>Molim obrazloženje koji su podaci mjerodavni i eventualnu izmjenu excel tablice.</p>	<p>Ne postoji neusklađenost podataka u navedenim dokumentima. Kao što ste naveli, u Uputama za prijavitelje, dijelu „Mjerljivi ishodi“ na str. 48. – 54. za Komponentu 1 ishodi su podijeljeni u pet kategorija (A-E), detaljno opisanih u tablici Prilog 4. Mjerljivi ishodi te prijavitelj mora odabrati minimalno po jedan mjerljivi ishod iz kategorija A-D (obavezni ishodi), dok se kategorija E odnosi na dodatne ishode (neobavezni ishodi).</p> <p>U tablici „Prilog 4. Mjerljivi ishodi“, list „Komponenta 1“, dana je detaljna uputa za popunjavanje tablice koja je vidljiva niže unutar tog lista. Dakle, iz padajućeg izbornika potrebno je izabrati ponuđene obavezne mjerljive ishode uz napomenu da je u svakom retku moguće izabrati po jedan od ponuđenih obaveznih mjerljivih ishoda te da je potrebno izabrati minimalno četiri mjerljiva ishoda, od kojih su A1, B1 i C1 obavezni, te obavezno minimalno jedan ishod od D1 do D11.</p> <p>S obzirom da su mjerljivi ishodi A1, B1 i C1 obavezni, oni su kao takvi u tablici već navedeni, dok se ishodi od D1 do D11 prikazuju u padajućem izborniku u retku broj 10 u koloni „Obavezni mjerljivi ishodi“ te je iz padajućeg izbornika potrebno odabrati minimalno jedan ishod od D1 do D11.</p> <p>Što se tiče mjerljivih ishoda E1 do E3, oni se prikazuju u padajućem izborniku u retku broj 21 u koloni „Dodatni mjerljivi ishodi“ te je iz</p>

		<p>padajućeg izbornika moguće izabrati ponuđene dodatne mjerljive ishode od E1 do E3.</p> <p>Napominjemo da su unutar tablice predviđena dva lista ovisno o komponentama, a da se otvaranjem tablice pojavljuje prvo list za komponentu 2 koji sadrži manje ishoda iz navedenih kategorija. U navedenom slučaju, potrebno je odabrati list iz odgovarajuće komponente.</p>
--	--	--